
GILET  E  GONNA

Ferri n°2 e n° 2 ½ 

Gilet:

Ferri n° 2 ½ avviare 44m e lavorare 3f a punto legaccio, continuare a
maglia rasata per 3,5cm (lavorare le prime 3m e le ultime 3m
di ogni ferro a punto legaccio)

f1: 13d, avv 16m, 18d, avv 16m, 13 d   (76m totali)
f2: 3d, 9r, 18d die, 16r, 18d die, 9r, 3d
f3: 10d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 11d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 14d, 2ins d die,
      1d, 2ins d, 11d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 10d   (68m totali)
f4: 3d, 9r, 14d die, 16r, 14d die, 9r, 3d

f5: 3d, 2ins d, 2d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 9d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 12d,
      2ins d die, 1d, 2ins d, 9d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 4d, 2ins d die, 3d    (58m)
f6: 3d, 52r, 3d
f7: 3d, 2ins d, 2d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 7d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 10d,
      2ins d die, 1d, 2ins d, 7d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 2d, 2ins d die, 3d   (48m)
f8: 3d, 42r, 3d

f9: 3d, 2ins d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 5d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 8d,
      2ins d die, 1d, 2ins d, 5d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 2ins d die, 3d  (38m)
f10: 3d, 32r, 3d
f11: 3d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 3d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 6d, 2ins d die,
       1s, 2ins d, 3d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 3d   (28m totali)
f12: tutto dritto

f13: 2d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 1d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 4d, 2ins d die,
       1d, 2ins d, 1d, 2ins d die, 1d, 2ins d, 2d   (20m totali)
f14: tutto dritto

Chiudere e cucire

Gonna: ferri n°2 avviare 36m e lavorare 1f a costa 1/1; proseguire a maglia 
rasata per 5,5cm.

Lavorare 4f a costa 1/1, sul ferro successivo diminuire 2m, quindi chiudere e cucire

Legenda
f: ferro            
m: maglia            
d: dritto  
d die: lavorare la m a dritto presa dietro al ferro        
r: rovescio
aum: aumentare 1m
avv: avviare
chiu: chiudere
2ins d: lavorare 2m insieme a dritto
2ins d die: lavorare 2m insieme a dritto prese dietro al ferro
costa 1/1: lavorare in modo alternato 1m a dritto e 1m a rovescio
maglia rasata: alternare 1f a dritto e 1f a rovescio

Tradotto in italiano da Chiara


